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Praktická část práce 
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Celková kvalita a přínos práce 
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Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití  B     
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Odůvodnění hodnocení práce: 
Autorka si zvolila téma práce, které je obtížné jednak pro menší dostupnost odborných 
zdrojů, jednak nutností připravit skutečně originální návrh pro vizuální komponenty, 
s nimiž se v mateřské škole cíleně nepracuje. 
Teoretická část práce přináší adekvátní témata, textu by ale prospěla lepší koherence i 
mezi kapitolami, více zdůraznit vztah podpory verbálního a vizuálního vyjadřování a 
význam rozvoje vizuální gramotnosti pro současné děti (v kontextu digitální gramotnosti). 
Pro inovativní téma je vždy potřeba zaměřit se na zahraniční zdroje a inspirace z praxe 
i výzkumu mimo prostředí mateřské školy v ČR, kde v kurikulu oporu nenacházíme.  
Autorka navrhla a ověřovala zdařilou sadu aktivit, kde se skutečně podařilo aplikovat 
práci s vizuálními komponenty pro děti předškolního věku ve smysluplném rámci 
poznávání různých kultur světa. Autorka volila převážně formu řízené činnosti, téma 
přitom nabízí více příležitostí dětí pro skupinové vyučování. Cíle zůstávají na obecnější 



rovině, autorka se spíše snažila „jít na jistotu“, ale celkově jsou připravené aktivity 
vhodným příkladem pro práci s vizuálními komponenty v mateřské škole. 
V evaluaci se prolíná sebereflexe s hodnocením, závěrečná komparace se tradičně 
věnuje méně podstatným aspektům evaluace bez dalšího komentáře k odlišně 
vnímaným položkám. 
V textu se objevují chyby a překlepy. 
Zásadním problémem, který ovlivnil celkové hodnocení práce, je zachycená shoda 
s jinou bakalářskou prací, která byla již obhájena (BP Moniky Peluňkové). Po pečlivé 
kontrole práce nebyla posouzena jako plagiát, shoda se částečně týká formálních částí 
textu (např. prohlášení autora) a evaluace supervidující učitelky. Ze zjištěných informací 
vyplynulo, že daná učitelka se podílela již na více hodnoceních k aplikačním bakalářským 
pracím a bohužel svůj text k evaluaci příliš neproměňuje. Stále pak ale zůstávají pasáže 
textu autorky, kde je nápadná podobnost s uvedenou obhájenou bakalářkou prací, text 
není identický, ale objevují se i stejné obraty (např. „pastelky a další maličkosti“ – s. 46). 
 
Práci doporučuji k obhajobě s uvedenými výhradami. 
 

Otázky k obhajobě: 
1. Jaký je vztah vizuální a digitální gramotnosti? 
2. Popište, jak byste na realizované aktivity dále navázala v mateřské škole. 
 

Celkové hodnocení*     E  
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